

川汇区人民法院"七一"慰问老党员

□记者 陈永团 朱东一 通讯员 彭欣 赵珺雅 马殿力 文/图

本报讯7月1日上午,川汇区人民 法院党组书记、院长徐林和政治部主任 杨海霞,带领院机关党委工作人员慰问 老党员,送上慰问品,感谢他们为党的事 业和法院审判工作作出的积极贡献。

今年85岁高龄的褚宏德,是一名有着66年党龄、参加过抗美援朝战役的老党员。褚宏德激动地拿出获得的中国人民志愿军抗美援朝作战70周年纪念奖章和"光荣在党50年"纪念章,向大家讲述光荣奋战历史。

看到老党员身体硬朗、精神矍铄,徐林十分欣慰,代表院党组对老党员致以节日的祝福,与他亲切拉家常,关切询问身体状况、日常生活、医疗保障等情况,祝福老党员健康长寿,希望继续发挥光荣传统,为法院传承红色血脉。

据了解,此次走访慰问活动,让老党员在党的生日这天,充分感受到了党组织的关怀和温暖,营造了敬党爱党氛围,拉近了党组织和党员的距离。老党员感谢党组织的关怀,纷纷表示要在力所能及的情况下发挥对青年党员的"传帮带"作用,继续为法院发展贡献力量!



学党史 感党恩 强党性



邻里通行起纠纷 法官巡回审判化恩怨

□记者 朱东一 通讯员 高丰

本报讯 近日,项城市人民法院贾岭法庭庭长王艳玲和书记员,深人纠纷发生地开庭审理了一起特殊的案件。

该案件是一起邻里通行权纠纷案。 原被告双方均是年过70岁的老人。 2020年7月,天降大雨将被告围墙冲倒,在重新修建围墙时,原告认为被告 修建的围墙挡住他们向东出行的路,阻 止其修建围墙。后经村委会和司法所多次调解,双方各持己见,均调解未果,双方发生纠纷。

王艳玲接到案件后,考虑到两位老人年纪较大,出行不便,再加上天气炎热,便决定到当地村室进行巡回审理,并邀请该村村干部和双方子女参加了庭审。

庭审中,原被告两位老人情绪激动,王艳玲考虑到双方是邻里关系,平时低头不见抬头见,案件宜调不宜判。

为缓和庭审气氛,她积极引导双方换位 思考,从情、理、法等多角度进行劝导。 几十年的邻里情,平时生活中的互帮互助,让双方陷入了沉思之中。在村干部和双方子女的协助劝说下,原被告双方认识到各自的错误,相互道歉,原告当庭撤诉,双方子女表示会把事情处理好,达到双方老人满意。最终,两位老人互相诉说着往日趣事走出了法庭,该起纠纷得到完美化解。

机动车停放不当 发生事故要赔偿

□通讯员 刘翀

毛某驾驶两轮电动车,因张某临时停车妨碍了其正常行驶,与赵某驾驶的两轮电动车相撞,造成赵某受伤及车辆损坏的交通事故。

该事故经西华县公安交通警察大队调查处理认定:被告毛某驾驶非机动车进出道路,未让道路内正常行驶的车辆优先通行的违法行为,是导致此事故的主要原因,承担本次事故的主要责任;被告张某因驾驶机动车在道路上临时停车妨碍其他车辆通行的违法行为,与本起事故发生存在因果

关系,是导致此事故的次要原因;原告 赵某违法行驶承担本次事故次要责任。

事故发生后,赵某被送到医院治疗,因张某的案涉车辆投保有交强险,赵某将被告毛某、张某和保险公司一并诉至西华县人民法院,索赔各项损失 42000 元。

西华县人民法院审理认为: 张某驾驶机动车违反《中华人民共和国道路交通安全法》第56条之规定,张某承担该道路交通事故的次要责任,保险公司不承担交强险赔偿责任的答辩意见不成立。

根据《民法典》第 1165 条、第 1213 条之规定,法院依法判决:被告保险公司赔偿原告赵某各项损失共计41457.47元。

法官提醒广大车友,驾驶员应自 觉遵守停车规定,车辆乱停乱放是不 文明交通行为,不仅影响市容市貌、造 成交通堵塞,而且给大家出行带来诸 多安全隐患,极易引发道路交通事故, 应依法规范停车,拒绝乱停乱放,做文 明停车的参与者。



买卖游戏账号 引纠纷 法官云上调解 把钱追

□记者 朱东一 通讯员 李辉

本报讯 游戏账号作为一种虚拟财产,在交易过程中也可能引起各种纠纷。两个年轻人刘某和邓某就因为买卖游戏账号而发生了纠纷,刘某将邓某告到了准阳区人民法院。近日,淮阳区人民法院王店法庭解,及时、快速化解这场虚拟与现实的纠纷。

2022 年 4 月 20 日,原告刘某通过网络第三方平台结识了被告杜某,双方作为网络游戏的爱好者,相谈甚欢,杜某告诉刘某,其有"地下城与勇士"游戏账号闲置,刘某有意购买,双方一拍即合。刘某遂向杜某转账 1600元。一段时间过后,游戏账号也未能实现与刘某个人信息捆绑,刘某多次与杜某协商未果,遂提起诉讼,要求杜某退还款项。

该案争议标的虽然小, 但关乎民心。由于刘某提供 的联系方式无法与杜某取 得联系,邮递法律文书被退 回,在开完3个庭审的情况 下,叶培绪带领法官助理段 奕帆,顶着酷暑,几经周折 找到杜某的家,将诉讼材料 通过留置的方式送达给了 杜某的父亲,并在取得杜某 的联系方式后, 经杜某同 意,通过微信送达方式,将 诉讼材料送达给了杜某。由 于刘某和杜某均在外地,为 了节约双方的诉讼成本,叶 培绪使用互联网远程庭审 的方式,化解了双方之间的 纠纷,杜某自愿一次性退还 和补偿刘某 2000 元。